
 

 

 

 

Zápis z jednání 

Cyklostezka Brandýs nad Labem - Praha Čakovice (Letňany) 

13. 12. 2022, OÚ Podolanka 

 

Přítomni: Dle přiložené prezenční listiny 

Jednání bylo svoláno za účelem projednání dalšího postupu při realizaci projektu Cyklostezka Brandýs nad Labem - 
Praha Čakovice (Letňany). 

Pavel Klimeš uvedl, že Středočeský kraj (SK) bude nositelem projektu, má na projekt v Radě kraje schválený projektový 
záměr, který umožňuje financování přípravy a realizace stavby z rozpočtu SK, podání žádosti o dotaci z IROP, nebo ze 
SFDI. Po dokončení bude prostřednictvím Krajské správy údržby silnic cyklostezku udržovat. Předpokládaný časový 
harmonogram přípravy je v roce 2023 zpracovat projekt a v roce 2024 realizovat stavbu. SK plánuje postavit 
cyklostezku s asfaltovým povrchem co nejpřímější, bez bariér, aby mohla sloužit k bezpečné cyklistické dopravě mezi 
Brandýsem nad Labem a Prahou. Aby mohla být cyklostezka dotována ze SFDI, potřebuje kraj pozemek p. č. 193 a část 
pozemku p.č. 195 v k.ú. Podolanka  ve vlastnictví obce Podolanka převést do svého vlastnictví. Po výstavbě cyklostezky 
se bude jednat o účelovou komunikaci a podle pravidel SFDI musí být příjemce příspěvku zároveň majitelem pozemku 
pod komunikací. 

Mgr. Radek Čermák uvedl, že na straně Prahy jsou dokončené navazující komunikace až k železniční trati mezi Letňany 
a Čakovicemi a přes železniční trať se v současné době staví nová lávka, která umožní překonat cyklistům tuto bariéru 
pro cestu do Letňan k metru, výstavišti a do obchodní zóny v Letňanech. Městská část Vinoř připravuje na jižní straně 
silnice Čakovice - Přezletice cyklostezku až na hranici SK. Hl. m. Praha investovala do cyklistické infrastruktury mezi 
Letňany a hranicí SK cca 100 milionů korun. Dále informoval o projektu Via Sancta, bezmotorové komunikace pro pěší 
a cyklisty vedoucí z MČ Praha-Vinoř přes obec Podolanka do Staré Boleslavi, která je součástí SUMP Prahy (Polaď 
Prahu). 

Zástupci obce Podolanka uvedli, že projekt dlouhodobě sledují, jsou o něm informováni a počítají s jeho realizací. Řeší 
jeho případnou kolizi s přeložkou silnic II/610 a II/244 v rámci stavby Pražského okruhu SOKP 520 s navazujícími 
silnicemi II. třídy. V současnosti je stavba SOKP 520 ve fázi EIA a ŘSD zapracovává do projektu požadavky obcí. Záměr 
cyklostezky projekt zohledňuje a počítá s ním. Předložili záznam z výrobního výboru dne 24.11.2020 a plánek 
navrhovaného nového umístění připravovaných silnic II/610 a II/244 a připravovaného obchvatu Brandýsa nad Labem. 
Dále uvedli, že souhlasí s využitím nově vyspravené komunikace na pozemku p.č. 474 v k.ú. Popovice u Brandýsa nad 
Labem ve vlastnictví města Brandýs nad Labem-Stará Boleslav pro provoz cyklistů, ale požadují na ní zachování provozu 
aut pro místní občany a pro staveništní dopravu.  

Zástupci obce Podolanka dále uvedli, že souhlasí s využitím pozemku p. č. 193 a části pozemku p.č. 195 v k.ú. Podolanka 
pro stavbu cyklostezky, ale nechtějí ho kraji darovat, ani prodat. Navrhují tyto pozemky směnit za části pozemku p.č. 
187/3 a 246 v k.ú. Podolanka pod silnicí II/610, a to veškeré jejich části v intravilánu obce, kam nezasahuje silniční 
těleso (ideálně pak vše od krajnice po domovní zástavbu). Tyto části pozemků plánují využít pro zřízení chodníků a 
zelených ploch. Již nyní je ve finální fázi proces směny pozemků pod existujícím chodníkem mezi obcí Podolanka a 
Středočeským krajem, i tak ale zbývá dost prostoru pro případnou směnu. 

Pavel Klimeš uvedl, že takové majetkoprávní vypořádání pozemků pod cyklostezkou lze akceptovat, ale musí být 
předjednáno s KSÚS, správcem krajských silnic a jeho realizace zabere pravděpodobně delší čas. Pro účel přípravy 
stavby cyklostezky navrhl uzavřít mezi krajem a obcí smlouvu o spolupráci, případně smlouvu o smlouvě budoucí 
směnné, která zajistí právo kraje na pozemcích obce připravit a realizovat stavbu cyklostezky. Návrh takové smlouvy 
pošle obci k odsouhlasení.  

Závěr: Obec Podolanka souhlasí s realizací Cyklostezky Brandýs nad Labem - Praha Čakovice (Letňany) a 

s navrhovaným způsobem majetkoprávního vypořádání pozemků potřebných pro její stavbu.  



 

 

 

Shrnutí dalšího postupu: 

Projekt bude projednán s městem Brandýs n. L. a v případě souhlasu města zadá Středočeský kraj zpracování 

dokumentace pro provádění stavby a její projednání se SSÚ Brandýs nad Labem. Snahou kraje bude realizovat stavbu 

cyklostezky formou provedení souvislé údržby stávající komunikace. 

Zapsal: Pavel Klimeš 

Přílohy: 

1) Prezenční listina 

2) Záznam z výrobního výboru dne 24.11.2020 s plánkem navrhovaných silničních staveb    

 

Zápis z jednání se považuje za odsouhlasený, pokud vůči němu do pěti pracovních dnů od jeho vydání nevznesou 

zúčastněné strany žádné námitky na e-mail  klimes@kr-s.cz 

Tento zápis je rozesílán pouze elektronickou formou. 

Příloha 1. 
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Příloha 2. 



 

 

  



 

 

 


